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Megjelenik minden vasár- 
nap és csütörtökön. 

Szerkesztőség és kiadó- 
hivatal: 

sSzabó Albert könyvnyom- 
dáiában Kézdi-Vásárhelytt, 
hova ugy a lap beltartalmi 
részét illető közlemények, 
mint az előfizetések, hirdet- 
mények, nyilttéri czikkek 

stb. intézendők. 

Nyilttéri czikkek soron- 
kint 10 krért közöltetnek. Politikai, közgazdasági, társadalmi és szépirodalmi hirlap. 

Előfizetési árak: 
. 6trt -kr 

Fél évre. .3t-kr 
Negyed évre 1trt50 kr 
Külföldre 1 évre 8 írt -kr 

Egyes szám ára ő kr. 

Egy évre 

Hirdetések dija: 
minden egyhasábos gar- 
mond-sorért vagy annak. 
térfogatáért 4 krajczár. 

Ezenkivül minden beigta: 
tásnál 30 krajczár bélyeg 

dij fizetendő. 

Iparunk érdekében. 

A haladó korral és naponkint előtérbe lépő 

igényekkel alig tart lépést a mi iparunk 

fejlődése. 
Kuülönösen egyes vidékek ipara - daczára 

a rendelkezésére álló ipari anyagoknak - 

nem felel meg a jogosan sürgetett közkivána- 

lomnak és hozzákötött reménykedésnek. 

Ezt elmondhatjuk a Székelyföldről s el 

különösen Háromszékmegyéről is. 

Vagy ki nem érzi, ki nem tudja, mennyire 

el vagyunk maradva itt a gyapju- és posztó- 

ipar tekintetében? Igen, mert habár székely 

népünk egy része házilag feldolgozza is az 

általa termelt gyapjumennyiségnek egy ré- 

szét, de nagyobb részét közönyösen nézi és 

engedi, hogy az potom áron kivitessék. 

Magyarország évenkint a kimutatások sze- 

rint körülbelől 98.000 métermázsa gyapjut 

szállit külföldre 15 millió forint értékben, 

mig 52 millió forint értékü gyapju-árukat 

hozunk be. Nagyon tiszta és világos dolog, 

hogy itt a kiviteli és behozatali ár közötti 37 

millió forintnyi különbözet hazánkra nézve 

valóságos veszteség és kár. Hogy a Három- 

székmegyében, Bereczkben stb. termeltgyap- 

ju a kivitelnek nagy mennyiségét képezi, 

mondanunk sem kell. 
Már pedig e potom áron kivitt gyapju- 

mennyiséget a mi székely népünk is - csak 

a házi ipar mellett - nagyon szépen érté- 

kesithetné 
Az év folyama alatt van akárhány oly 

időszak, midőn a mi jó székely asszonyaink- 

nak van annyi idejök, hogy a gyapjuból jó- 

val nagyobb mennyiséget feldolgozhatnának, 

mint a mennyit ma feldolgoznak. 

A házilag előállitott gyapjuszöveteknek is 

megvan mindig a maguk ára. A gyapiju meg- 

munkálására forditott idő - még a legala- 

csonyabb árak mellett is - gazdagon kama- 

tozik. Aztán lehetne gyapjuáru-gyárakat 

létesiteni s oda igyekezni, hogy - mint egyik 

képviselő közelebbről az országházban mondá 

= az állami szolgák, vasuti, csendőrségi, tör- 

vényhatósági stb. alkalmazottak és legénysé- 

geinek posztószükséglete ezen árukból fedez- 

tessék 

A mi székely házi gyapjuiparunk aligha 

rontaná meg a brassói és más posztó- és 

szövőgyárakat, de egy gyár létesitése mellett 

a mai 37 millió frt különbözet, mely a posztó- 

áruk kivitele és behozatala közt kárunkra 

esik, jelentékenyen alább szállana s népünk 

számára állandó munkát és bevételt biztosi- 

tana. 

Ugy van. Mert mi az ipar terén nagyon 

hátra álluank, s ha boldogulni akarunk, ha a 

rendelkezésünkre álló időt és anyagot kihasz- 

nálni akarjuk, akkor bizonyára ezen elhanya- 

golt és folyton visszaeső iparágra nagyobb 

figyelmet és gondot kell, hogy forditsunk s 

élénkebb haladást kell tanusitanunk. 

Egy idő óta az tapasztalható, hogy a mi 

asszonyaink félnek ugy a gyapju-, mint a 

kendertermelés és feldolgozástól. Sok baj van 

vele, sokba kerül, olcsó a gyolcs stb., szokták 

mondani. 

Olcsó önhitegetés ez, melyet a család min- 

dig drágán fizet meg, és pedig azért, mert a 

kik igy szoktak beszélni, azok minden haszon 

és kereset nélkül vesztegetik el azon időt, me- 

lyet a gyapju- és kenderanyag feldolgozására 

kellett forditaniok. Az idő elrepült, a gyolcs 

árát nem keresték ki, azt a család rovására 

máshonnan kell fedezni és bevásárolni. 

Nem helyes tehát - aomint már ez több- 

ször és többek által igazoltatott - ezen tét- 

lenségre és a család kárára vezető okoskodás. 

Ma, midőn népünk az évnek legalább is 

egy harmad részét rendszeres munka hiányá- 

ban tétlenül tölti el, s midőn az élet annyi 

nehézséggel jár, minden becsületes módot és 

alkalmat magán- és közjóllétünk emelésére 

fel kell használnunk. 
Panaszszal, sirással, jajgatással nem segit- 

hetünk folyton növekvő bajainkon. 

A korszerü fejlődés nagyobb mérvét, igaz, 

az önálló vámterület hiánya nagyban csök- 

kenti, de a közös vámterület mellett is sokat 

lehet tenni iparunk felvirágoztatására. 

Mig a székely nép önszőtte és munkálta 

ruhában járt, mig a külföldről behurczolt 

czifra, olcsón kinált - de mert rossz, azért 

nagyon is drága - portéka után nem futott 

s az elkoldusodásig a divatot a ruházatban 

nem üzte, sokkal boldogabb volt és megelé- 

gedettebben folytak napjai. 
Azért, ha a korral valóban haladni aka- 

runk, haladnunk kell a tisztes ipar minden 

ágának fejlesztésében, kettőzött szorgalmat 

kell kifejtenünk az egyedüli biztos tőke, a 
munkaerő gyümölcsöztetésében. 

LA szorgos és lelkiismeretes munkásság 

édesiti meg igazán az élet keserü és fekete 

kenyerét. A munkátlanság a test és lélek ve- 

szedelme s végül a család és társadalom ha- 

lála. De ellenkezőleg, nem szabad felednünk, 
hogy Isten áldása, mely boldogit, a tisztes 
ipar nyomain fakad föl. 

A „Székelyföld" tárczája. 

Eszmetöredékek. 

Aphrodite-től. 

(Vége.) 

Mindeme igazságokat elmondja nekünk f
ü, fa, 

virág, hegy, völgy és naponkénti meggyőződé- 

sünk, az emberek jósága, rosszasága, törvénye
s és 

törvénytelen eljárása, egymáshoz való viszon
ya, 

rokon- és ellenszenve, szerelme vagy gyülöle
te. 

Igy is, ugy is csak parányok, cseppek vagyun
k a 

mindenségnek beláthatatlan, delétező 
birodalmá- 

ban, hol csillagzatok, földünkhez hasonló n
apok 

és holdak, az általunk ismerteknél nagyobbak, 

kisebbek egy szempillantás alatt hullana
k a sem- 

miségbe, vagy jelennek meg a milliard csilla
gok 

sorában. , 
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A körforgás törvényénél fogva ugy a természeti, 

mint erkölcsi világban minden kezdet a véggel 

találkozik és ismétlődik. Igy van az, hogy a gö- 

rög müveltséget korunk szelleme tul nem szár- 

nyalta, kivéve a gőz és villanydelejnek megzabo- 

lázását, czélszerü és merész használatát és több- 

féle nyelvnek tökéletesitett tanulmányozását, uj 

néptörzsek keletkeztével. Azonban sem tudomány, 

sem művészet, sem költészet és erkölcsök nem 

lettek tökéletesebbek. Kivéve a vallási fogalma- 

kat, minden oly emberi, véges és relativ. Merem 

állitani, hogy a vallási fogalom sem szárnyalta 

tul a régit a nagy tömegnél. Ma is minden em- 

beri lénynek saját lelki müveltségétől tételezte- 

tik föl fogalma az erényről, törvényről, családi 

életről, szerelem- és hűségről s magáról az Isten- 

ről. Ha Göröghon és Róma népeinek beléletét 

történelmileg tanulmányozzuk, reájövünk, hogy 

mig egyik családnak házi oltára Vesta, Juno, Ce- 

res, Minerva, Diana, Apollo vagy Zeusnek, szóval 

mind külön-külön istenségnek volt szentelve, vi- 

szont mások Venus, Amor, Hymen, Mars vagy 

Bacchusnak áldoztak, tömjéneztek. És ma? Ma is 

nagy még azon egyének és családok száma, kik 

bár Krisztus vallását követik, de a nevezett po- 

gány isteneknek és istennőknek áldoznak. Ime, a 

körforgás törvénye, a véges emberi lénynek év- 

századok óta ugyanazon alapvonásai, bünei, eré- 

nyei. 

Hol tehát az örök élet reménye, hol van az fel- 

állitva ugyancsak az emberi lélek világában ? 

Ezen pontnál megállanak még a korszakot alkotó 

lángelmék is. „Elég, ne tovább!4 - igy sohajta- 

nak. Ama leplet, mely a bizonytalanság titkos 

világát rejti, felemelni nem adatott a gyarló em- 

bernek, mert ama érintetlen sürü leplet egy érez- 

hető, de láthatatlan hatalom tiltja fürkészni. Va- 

lahány merészebb szellem közvetlen közelébe ha- 

tolni bátorkodott, a vakitó fényben és bizonyta- 

lanságban elveszté lelkének egyensulyát, össz- 

hangját, „elzsibbadt lelke és megőrült". 

Ieten, természet és világ! Ezen hármas foga- 

lom között az utóbbi ugyancsak tobbszörös foga- 

lom. Először értjük alatta a nagy mindenséget, 

az égboltot csillagai, holdja és napjaival: Értjük 

a tartományokat, országokat, tengereket, folya- 

mokat, néptörzseket, nemzeteket, a társadalmat és 

egyes családokat. Ezen kisebb és szükebb foga- 

lommal vesződve, sokan sokat adnak az u.n. vi- 

lág (társadalom) itéletére. Vannak sokkal keve- 

sebben, kik igy szólanak: „Mit nekem a világz 

itélete?4 Melyik félnek van igaza ? Ki mondja és 

határozza meg? Azt hiszem, sem az egyik, sem a 

másiknak, mert ... a ki igen sokat ad az embe- 

rek itéletére, igen sokat csalódik, a ki pedig sem- 

mit sem ad reá, az szakitott velök. Ugy az egyik, 

mint a másik nem rendes, normalis állapot. Melyik 

a rendes állapot az ember lélek- és kedélyvilágá- 

ban, azt mindenki a maga szempontjából hatá- 

rozza meg. 
Az én egyéni véleményem, mióta eszmélni tu- 

dok, ez volt és marad: 

Ha keblem istene, a sugalat, a jobb meggyőző- 

dés, a lelkiismeret nyugalma, embertársam jogai 

általam sértetlenül maradnak : mondjon bármit az 

ugynevezett világ, a tiszta öntudatot egy egész 

pokolnak kiszabadult daemonai sem képesek 

megzavarni, és a boldogságot az olyan lélek, 

mely tiszta, miuden pokol daczára kivivja és ki- 

érdemli. . 
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A személyszállitás reformja. A minisztertanács 
jóváhagyta Baross miniszter tervét, hogy aug. 
1-én a magyar államvasutakon a személyszálli- 

tásra nézve a zona-dijtételt életbe léptesse. A 
közlekedési miniszterium egy bizottsága végleg 
megállapitotta a dijtételeket. A nyomtatványon 
most dolgoznak. A miniszter azon van, hogy lehe 
töség szerint más vasutakon is életbe léptesse a 
vonalszakasz-rendszert. 

A törvényhozás munkája. A képviselőház bizott- 
ságai egész sor fontos törvényjavaslatot készitet- 

tek elő a képviselőházi tárgyalásra; ilyenek: a 
Tisza-szabályozó társulatra, a pénzügyi kormány- 
zat reformjára, az örökösödési jogra, a talajjavitási 
hitelre és a check-rendszerre vonatkozó törvény- 

javaslatok. Minthogy azonban a képviselőház a 
költségvetés megszavazásával nagyon megkésett, 
a delegácziók összeülése előtt a legjobb esetben 
is csak legfeljebb e et lehet majd e tör- a J gy J 
vényjavaslatok közül tárgyalni. 

Az államháztartás mérlege. A magyar államház- 
tartás mérlegének rosszabbodása a budgetvita 
alatt nem jelentékeny. Kilátás van rá, hogy lehet- 
séges lesz a költségvetésben előirányzott deficzi- 
tet, valamint a konverzió alatt álló törlesztéses 
kölcsönök szükségletét a pénztári készletből eset- 
leg oly hitelmüvelet által fedezni, mely nem fogja 
alterálni a kormány programmját, mely szerint ez 
év folyamán nem fordul a pénzpiaczhoz köl- 
csönért. 

Előleg regáletulajdonosoknak. A regálekárpótlási 
igényeknek megállapitása iránti tárgyalások tud- 
va levőleg még kezdetüket sem vették s az eddigi 

regále-jogosultak megváltás alá kerülő vagyona 
az ország egyes vidékein már is valóságos uzsora- 
szerü üzérkedésnek képezi tárgyát. Vidéki pénz- 
intézetek s egyesek fölkeresik a megszorult regále- 
tulajdonosokat s potom áron, a törvényszerü kár- 
pótlási összeg 40-500/,-ával vásárolják össze kár- 
pótlási igényeiket. A kormány figyelmét már több 
oldalról felhivták e visszaélésekre, melyeknek 
megakadályozása czéljából a pénzügyminiszter, 
miant értesülünk, azt a helyes rendszabályt szán- 
dékozik életbeléptetni, hogy azon regále-tulajdo- 
nosoknak, kiknek igényeihez semmi kétség nem 
fér, méltányos feltételek alatt állami előleg 
nyujtassék s ezáltal eleje legyen véve a kártalani- 
tási igények elvesztegetésének. 

Országgyülés. 

A képviselőház folyó hó 24-én tartott ülésén 
Fenyvessy Ferencz volt az első szónok, a ki Pul- 
szky Ágostonnal marakodott. Pulszky egy jog- 

tudományi müvéből olvasott föl egyes passzuso- 

kat, melyek a baloldalon élénk derültséget keltet- 
tek. Fenyvessy után Nagy István hivta föl a mi- 

niszter figyelmét egy soproni magán-tanintézetre. 
A német nyelvről szóló rendelet is szóba került a 

házban. Kiss Albert támadta meg a rendeletet, 
mire Csáky megjegyezte, hogy azt hitte, többé 
nem hozzák föl e rendeletét a házban; csalódott; 
egy illuzióval szegényebb lett, de szegényebbek 
lesznek azok is, kik azt hiszik, hogy rendeletét 
visszavonja. A Rudolfinum ügye, illetőleg azon 

még eddig névtelen nevelő intézetnek az ügye, 
mely a mult napokban annyi port vert föl, szintén 
e napon került szönyegre. Dániel Ernő határozati 
javaslatot nyujtott be erre vonatkozólag, melyhez 

gr. Csáky miniszter is hozzájárult. Két szonok 
beszélt az intézet ellen: Királyi Pál és Hock 
János. 

A május 25 ki ülésen a közoktatásügyi költség- 
vetés részletes tárgyalását folytatta a képviselő- 
ház. A középiskoláknál Szederkényi azt fejtegette, 
hogy a német nyelvrendelet törvényellenes; Thaly 
pedig arra mutatott rá, hogy az osztrák iskolák- 

ban a történelmet helytelenül, Magyarország igno- 
rálása mellett tanitják. Csáky miniszter ez utóbbi 

kérdésre nézve kijelenti, hogy megteszi a kellő 
lépéseket. Ugron Gábor a budai internátust hozta 
szóba; hévvel beszélt ellene s ez irányban hatá- 

rozati javaslatot is adott be. Az internátusnak vé- 
delmére keltek gr. Csáky miniszter, Visi Imre, ki 

helyeslés közt polemizált Ugronnal, és Komlóssy, 
ki azonban kifogásolta, hogy a miniszter a parla- 
ment előtt legyen felelős a tanulmányi alap ügyei- 
ért, a mire gr. Csáky igen korrekten válaszolt. 
A vita bezárása után Szathmáry György a nem- 
zeti nevelés szempontjából, a külföldies nevelés 
ellensulyozására védte a budai internátust. Ugyan- 
csak az internátus mellett, mint ajhatározati javas- 
lat benyujtója, Dániel Ernő, s végül ellene, a zár- 
szó jogával élve, Ugron Gábor szólalt fel. Szava- 
zás során a Dániel Ernő határozati javaslata 
nagy többséggel elfogadtatott, s a ház tudomásul 
vevén a közoktatásügyi bizottság jelentéseinek a 
budai internátusra vonatkozó részét, Ugron hatá- 
rozati javaslatát mellőzée. A népoktatásügy téte- 
lénél Polónyi hosszu beszéd kiséretében több 
pontból álló határozati javaslatot adott be a tani- 
tók fizetés-minimuma és nyugdija ügyében, me- 

Apróságok. 
Törvényszéki biró a boltban. 

A törvényszéki biró ur nejével egy boltba 
ment, hogy az asszonykának shawlt vásároljon. 
Az asszony: Mi az ára e shawlnak ? 
Kereskedő: Harmincz forint. 
A biró (szórakozottan): Vagy fizetésképtelen- 

ség esetén hat napi elzárás. 

Kereskedői válasz. 
- Nem szégyenled magad olyan kopott ruhá- 

ban járni a feleséged mellett, a ki olyan csinosan 
öltözködik ? 
- Hajh! A feleségem a divatlap szerint öltöz- 

ködik, én pedig a főkönyv szerint. 

; Ovatosság. 

Hegy volt ön képes olyan enyhe birálatot 
irni arról a tegnapi rossz bohózatról 5 
-Tudja kérem, annak a darabnak a szerzője 

van legalább egy öles. Aztán a darabjából látom, 
hogy nem érti a tréfát. 

A fődolog. 
Vadász, egy gyógyszerész ismerőséhez : 
- Nem jön velem vadászni? 
Gyógyszerész: 
- Itthon maradok és labdacsokat gyurok. 
- No az igaz, hogy azokkal többet lő meg. 

Jó tanács. 

M. ur igen jó festőnek tartja magát. Közelebb- 
ről igy szól egy öreg őrnagyhoz: 
- Holnap behuzatom czementtel a falakat, 

aztán festeni fogok reájuk. 
-Tudja mit? Jobb volna, ha előbb festene 

reájuk s azután huzatná be czementtel. 

Kaszárnya-látogatáskor. 

- Meg vannak elégedve az étellel ? 
- Parancsolatjára, tábornok ur! 
- Nem kap néha az egyik kis, a másik nagy 

adagot? 
- Nem, tábornok ur, valamennyien kis ada- 

gokat kapunk. 

Jó logika. 

Tanitó: Mit kell mindenek előtt tennünk, hogy 
vétkeink megbocsáttassanak ? 
Tanitvány : Mindenek előtt - vétkezni kell! 

Katonai pontosság. 

- Örmester! maga gondoskodni fog arról, 
hogy ebben a nagy melegben a gyakorlatra egy 
legény se hozzon ki egyetlen csepp pálinkát is a 
kulacsában 
- Igen is. Végig vizsgálom az egész szakasz 

kulcsait. ! 
Félóra rmulva az örmester tántorogva je- 

lenti: 
- Szá-szá-zados ur! e-egy cs-csepp sincs egyik- 

ben sem. 

Az igazság. 
Szolga: 
- Biztosítom róla, hogy a báró ur elutazott 

fürdőre. 
Hitelező: 
- Nézze csak, ha ezt az öt forintot magának 

adom, megmondja az igazat ? 
- Meg, becsületemre, 
(Zsebre vágja az ötforintos bankót.) 
- Köszönöm. No hát tudja meg, hogy a báró 

ur fürdőre utazott. Bizony Isten. 

lyek már szuperált dolgok, a mennyiben a köz- 
oktatásügyi bizottság s a szakminiszter is már 
rég állást foglaltak ezekben a tanitók jogos kivá- 
nalmai értelmében - a nélkül, hogy erre a szélső- 

bal inicziativájára lett volna szükség. Végül Hor- 
váth Gyula interpellált a regále-igények értékesi- 
tése tárgyában, mire nézve Wekerle miniszter 
azt felelvén, hogy ez irányban törvényjavaslatot 

fog beterjeszteni, a ház a választ tudomásul vette. 
A képviselőház vasárnap is ülést tartott. A nép- 

nevelésről és a zeneakadémiáról szóló tételt tár- 
gyalták. 

SZEMLE. 
A berlini királylátogatás fényes nap- 

jai lezajlottak. Umberto olasz kiráy május 26-an 
hagyta el a német birodalom fővárosát, miután el- 
utazásásának előzetes hirei óriási vihart támasz- 
tottak Francziaországban, a honnan folyvást gya- 
nakvó szemmel néztek e legujabb fejedelmi talál- 
kozást. Az a hir, hogy a német császár hadügy- 
miniszterével együtt Straszburgig kiséri királyi 
vendégét, végkép kihozta sodrából meg a különben 
mérsékeltnek ismert politikai köröket is Párisban. 
Ez a hir azonban nem bizonyult valónak. A csá- 
szár 26-án este utazott el Berlinből inkognitóban. 
Annak a szoros szövetségnek, melyet Umbertoki- 
rály viszontlátogatása most megpecsételt, egyik 
legpregnásabb kifejezése lett az a parlamenti la- 
koma, melyet a birodalomgyülés Crispi tisztele- 
tére rendezett. Több száz képviselő, tudós, olasz 
és német hirlapiró vett részt e lakomában, melyen 
a szónokok mindnyájan a hármas szövetséget él- 
tették. 
Hire jár, hogy az olasz-német szövetsé- 

getarégi alapon megujitották 1900-ig, 
holott különben 1892-ben, lejárt volna. A „Köln. 
Zeitung" értesülése szerint, ugy látszik, mégis 
tervben volt Straszburg meglátogatása, mert ott 
hirtelenében nagy előkészületekhez fogtak, sőt a 
katonai szemle próbáját is megtartották. Az a le- 
mondás, ugy látszik, szombaton délután érkezett 
Straszburgba, a hol az előkészületeket azonnal 
megszüntetteék. 
A szerb haladó pártiak vasárnapi párt- 

gyülésén botrányos rendzavarások tőr- 
téntek, mint Belgrádból jelentik. A gyülés mene- 
tét, mely nyilt kerthelyiségben tartatott, a kivül 
állók nem tetszésük nyilvánitásával, ismételve 
megzavarták. Midőn a gyülésen jelen voltak tá- 
voztak, az utczán közülök többen tettle ges 
megtámadtatásnak lettek áldozatai. Ez al- 
kalommal egy polgár és egy csendőr megsebesült. 
A kormány megtette a szükséges intézkedéseket, 
hogy hasonló eseteknek eleje vétessék. A botrány- 
nak oka abban keresendő, hogy nehány haladó- 
párti kihivó magaviseletével magára bőszitette a 
néptömeget. 

Jubiláló nőegylet. 

A kézdivásárhelyi jótékony nő- 
egylet vasárnap délután tartotta meg a város- 
ház disztermében tizedik közgyülését. A tagok 
szép számmal jelentek meg a jubiláris közgyülé- 
sen, melyet özv. Cserey Jánosné sz. Zathu- 
reczky Emilia urhölgy, az egyesület nagyérdemü 
elnöke, nyitott meg éljenzésekkel kisért beszéd- 
del. Beszédében, mely szóról szóra jegyzőkönyvre 
veendőnek határoztatott, visszapillantott a lefolyt 
10 év eseményeire s az örvendetes haladás jelzése 
mellett fájdalommal emelte ki azon veszteséget, 
mely az egyletet az utolsó évben, pénztárosa 
Balogh Jánosné sz. Vizi Emma elhunytával, 
érte. Utána a titkári jelentést olvasta föl Vajna 
Károly, a ki szintén a lefolyt 10 év alatt kifejtett 
munkásságról emleékezett meg a közgyülés meleg 
érdeklődése között. A titkári jelentést - mely 
nyilvánosan közöltetni határoztatott - lapunk 
mai számában veszik t. olvasóink. Erre a szám- 
vizsgáló bizottság jelentése tárgyaltatott s annak 
értelmében a számadás kötelezettsége alól a pénz- 
tárosnak a fölmentvény megadatott. A választ- 
mány javaslatai következtek ezután a napi- 
renden. : 
A javaslatok értelmében, melyeket Vajna Ká- 

roly terjesztett elő meleg ajánlattal és megoko. 
lással, megválasztattak: Br. Szentkereszt y 
Stephanie, városunk diszpolgárnője s humán inté. 
zeteink éltető lelke, megteremtője, tiszteleti 
elnökké; Gyarmaty Zsigmondné, a kiváló 
irónő, a kalotaszegi varrottas női munka hivatott 
és lelkes terjesztője, tiszteletbeli taggá. 
Kimondatott továbbá, hogy a nő egylet moz- 



galmat indit meg egy városunkban 
felállitandó polgári leányiskola 
létesitése érdekében, s addig fog 
működni, mig munkásságát siker 
fogja koronázni. Az előmunkálatok meg- 
készitésére bizottság küldetett ki, melynek tagjai 
Erdélyi Károly elnöklete alatt: ifj. Jakab 
Istvánné, Benkő Sándorné, M. Székely Já- 
nos, Kiss Károly és Vajna Károly. A bizott- 
ság rövid időn elkészül javaslatával s akkor 
rendkivüli közgyülés hivatik össze e 
tárgyban teendők végleges megállapitása, tovább- 
vitele czéljából. E tárgyra vissza fogunk még 
térni; egyelőre azonban kiváló örömünknek adunk 
kifejezést, hogy a nőegylet kezébe vette e nagy- 
fontosságu ügyet, s hisszük, hogy diadalra is 
fogja juttatni, mint minden jó ügyet, melyet a 
nőegylet maga ele tüzött, diadalra juttatott eddig 
is. A tárgysorozat legutolsó pontját a tisztujitás 

képezte. A régi tisztviselők választattak meg uj- 
ból, kivéve a Szőcs Józsefné lemondásával meg- 
üresedett egyik alelnöki tisztet, melyre 
Nagy Mózesné ügyvédné, s a pénztárosi 
állást, melyre Kiss Károlyné, s az ujból rend- 
szeresitett háziasszonyi tisztet, melyre 

Welnreiter Györgyné választatott meg. Az 
elhalt és eltávozott választmányi tagok helyébe 
Benkő Sándorné, Erdélyi Károlyné, Vár- 
nai Sándorné, Benkő Mariska, Székely 
Málvin urhölgyek, Benedek István őrnagy, 

Bartók Károly polgármester, Erdélyi Ká- 
roly, Kiss Károly és Sándor Kálmán urak 

lettek megválasztva. 

Végül a jegyzőkönyv hitelesitésére Nagy Mó- 
zesné, Erdélyi Károly és M. Székely János föl- 
kéretvén, elnök az ülést éljenzések közt bezárta. 

A kézdivásárhelyi jótékony nő- 
egylet közgyüléséből. 

Titkári jelentés. 

(Előterjesztette a május 26-án tartott közgyülésen Vajna 
! Károly nőegyleti jegyző.) 

Tisztelt közgyülés! 
Egyesületünk alapszabályainak 10. és 14. pont- 

jai értelmében a választmánynak kötelessége a 
lefolyt évi müködéséről a közgyülésnek részletes 
jelentést terjeszteni elő. Egyesületünknek e jelen- 
tés megkészitésére hivatott titkára azonban ez 
alkalommal - bizonyára sokoldalu elfoglaltságai 
miatt - nem szakithatott időt e jelentés össze- 
állitására s igy elnöki intézkedés folytán nekem 
jutott a szerencse, a beszámolót a tisztelt köz- 
gyülés elé terjeszteni a következökben. 

Egyesületünk a mult évben is két irányban 
tanusitott munkássággal adott életjelt magáról. 
Nevezetesen : egyfelől rendezett fillérestélyeket s 
ezáltal nem kis mértékben igyekezett befolyni a 
társadalmi élet élénkitésére; másfelől az ekként 
befolyt fillérekkel, a tökének és tagsági dijaknak 
karnataival bár szerényen, detehetségéhez arány- 
ban törekedett a jótékonyság erényét is gyako- 
rolni. Az ezekkel fölmerülő teendők intézése tár- 
gyában tartatott összesen 4 választmányi gyülés; 
az ezekben alkotott határozatok száma 22. Fillér- 
estély tartatott összesen 7 s ezeken kivül egy 
társasestély a „Jó sziv' javára, a melyekről az 
öndicsekvés vádja nélkül mondhatjuk, hogy ugy 
az anyagi sikert, mint a társas szellem fejleszté- 
sét illetó hivatás és siker tekintetében kivétel 
nélkül teljesen megfeleltek a várakozásnak. Szép 
és egymást megértő közönséget tudtak össze- 
hozni a buzgó Éllérestélyrendező urhölgyek és 
urak, a kiknek sietett is választmányunk annak 
idejében jegyzőkönyvileg és a hirlapi nyilvános- 
ság terén is hálás köszönetét tolmácsolni. Midőn 
e körülményt fölemlitem, nem szabad felednünk 
azokat sem, a kik, mint az állandó fillérestély- 
rendező bizottság tagjai, fáradságot mitsem ki- 
méltek s igy sikerült nekik az estélyek rendezé- 
sére mindig oly rendező és közreműködő hölgye- 
ket és urakat nyerni meg, a kiknek ismert ügy- 
buzgósága már eleve biztositotta az estélyek szel- 
lemi és anyagi sikerét. Özv. Nagy Mózesné, özv. 
Réthi Józsefné és Székely Málvin urhölgyek vol- 
tak, a kik az állandó rendező-bizottság terhes 
teendőit igazi ügyszeretettel végezték; méltók 
azért a közgyülés meleg hálájára. 

Jótékonyság gyakorlása volt az egyesület má- 
sodik irányu cselekvési tere. Nem sok, a mit e 
téren választmányunk tett, de nyugodt lelki- 
ismerettel jelzem, nogy annál többet nem is tehe- 
tett. Ebbeli kiadásainknak összege tesz 164 frt 
15 krt, a mely a következőként oszlik meg: 
a) a helybeli „Rudolf”-kórház ré- 

szére vöröskeresztegyleti tag- 

sági dijban mint 5 évi részlet, 
30 tag utan kiadatott.. 

b) az E. M. K. E.-nél tett 100 frtos 
alapitvány 4-ik részletében s a 
hátramaradt 5-ik részlet kamata 
fejében elküldetett 

c) a „Jósziv'-egyesületnek az ár- 
viz-károsultak felsegélyezésére 

d) a kovásznai tüzkárosultaknak se- 
gély másodizben, mint az őszi 
első fillérestély jövedelme. 

30 frt - kr, 

24 frt - kr, 

21 frt - kr, 

4 frt 15 kr, 
e) házi szegények közt kiosztatott 38 frt - kr, 
f) szegény iskolás gyermekek föl- 
ruházására..... 34 frt - kr, 

g) jutolomkönyvekre a községi is- 
kolák jó tanuló növendékei ré- 
szére....... 5 frt - kr, 

b) évközben segély 8 szegénynek 8 frt -ki, 

összesen 164 frt 15 kr, 
mely összeg a megelőző években tett e nemü ki- 
adásokhoz mérten kevésnek tünhetik föl ugyan, 
de ennél többet adnunk csupán azért nem lehe- 

tett, mivel jövedelmeink bizonyos részét alap- 
szabályaink értelmeben alaptőkénk növelésére 
kellett forditanunk, mely az 1888-ik év decz. 81- 
kén 1248 frt 69 krt tesz. 
Még csak azt emlitve föl, hogy egyesületünk- 

nek 10 alapitó és 78 rendes és pártoló s igy ösz- 

szesen 88 tagja van, át kell térnem jelentésem 

legszomorubb részére. A kegyelet s igazi részvét 

fájdalmával kell bejelentenem azon egyletünkre 
nézve alig pótolható veszteséget, a mely pénz- 

tárosunk, korábban alelnökünk, Balogh Jánosné 
sz. Vizy Emma urnő, korai és váratlan halálával 

érte egyletünket. Egyike volt a boldogult egyle- 

tünk megalapitóinak, ki szivének, lelkének egész 

melegségével munkált egyletünk felvirágzásán, 
megszilárditásán, előbb mint alelnök, s 1880-tól 
élte utolsó perczéig pedig mint ritka lelkiismere- 
tességü, szorgalmas penztáros. Egyletünk választ- 

mánya sietett is háláját leróni, midőn haláláról 

külön gyászjelentést adott ki, diszes koszorut 
helyezett ravatalára s végtisztességtételén testü- 
letileg vett részt. A ki annyiakat szeretett, annyi 
árvának, szegénynek s imségsujtottnak igyekezett 
könnyét letörülni: annak a ritka miveltségü, jó 
nőnek emléke sokáig fog élni egyletünk tagjainak 
s minden jóknak szivében! Mondjuk: legyen 

könnyü a hant, mely drága tetemét eltakarta! 

Nyugodjék csendesen! hosszu álma legyen édes ! 

Ez, tisztelt Közgyülés, rövid története a lefolyt 

1888-ik évnek, a melylyel egyesületünk életének 

első évtizede is lezajlott. Igen, egyesületünk már 

10 éves multtal bir, s én, a ki az évtizből az utol- 
sóról jelentést tenni szerencsés leheték, örömmel 
ragadom meg az alkalmat, hogy a tisztelt Köz- 

gyülés nagyrabecsült tagjainak emlékében vázla- 
tosan felujitsam a tiz évnek küzdelemmel, siker- 

rel egyaránt teljes történetét is; méltánylásául 
egyfelől a kifejtett munkásságnak, másfelől azon 
közmondást tartva szem előtt, hogy „mult anyja 
a jövőnek", belőle reményt, kitartást s munka- 
kedvet meritsünk a jövöre! 

(Vége következik.) 

Különfélék. 
- Ev. ref. egyházközségünk e hó 26-án tartott 

népes közgyülése megválasztotta egyházi jegyző- 
nek közfelkiáltással Jancsó István tehetséges ifju 
atyánkfiát az öt évig fáradhatlanul működő, de 
ezen tisztet akadályozó körülményei miatt tovább 
nem viselhető Kiss Károly helyébe. Lemondott 

jegyzőnek egyházközségünk közgyülése meleg 
köszönetet nyilvánitott azon buzgó fáradozásáért, 
melylyel terhes tanitói teendői között egyházunk 
ügyét keresztyéni szeretettel szolgálta. A köz- 
gyülésnek egyik nevezetes tárgya volt Makkai 
Dániel derék énekvezérünk azon kérése s illetve 
inditványa, hogy az 1861. év óta használt, de a 
hosszas használatban lehangolódott és porlepte 
orgonánk kitakaritása- s ujból hangolásáról gon- 
doskodjék az egyházközség annyival is inkább, 
mivel a tovább halogatás tetemes károsodással s 

nagyobb költekezés utánvonásával járna. Köz- 
gyülésünk az inditvány indokaiból kifolyólag az 
orgona kitakarittatását és hangoltatását határo- 
zattá emelvén, az egyház pénzviszonyaira való 
tekintetből - hogy az ilyen alkalmakkor igénybe 
vehető közrovatalt kikerülje - egy bizottságot 
nevezett ki a végett, hogy az országszerte vallá- 

sos buzgóságukról ismert hiveinket keressék fel 
az irt czél megvalósithatása tekintetéből önkén- 
tes adakozásra. A bizottságot ügyvéd Csiky Jó- 
zsef elnöklete alatt id. Szőcs János, Jancsó Mó- 

zes szeszgyáros, Nagy Lajos szeszgyáros, Dézsi 

Bálint ifj. és Makkai Dániel énekvezér atyánk- elgázolt. A vonat erre megállott, s a főherczeg 

fiaiból alakitotta meg. Az egyházi élet emelése é 
az istenitisztelet magas szinvonalon tartása tekin- 
tetéből készörömest helyeseljük az egyházi köz- 

gyülés intézkedését és e helyről is felhivjuk buzgó 
hiveinket: járuljanak Isten előtt kedves adomá- 

nyaikkal az Ur egyházának épitéséhez jó kedvvel, 

szem előtt tartván a zsoltárirónak eme szavaib: 

„Tégy jól a tejó akaratodból - a 

Sionnal. (Solt. ö1. 20.) 

Előbbi közleményünkkel kapcsolatosan öröm- 

mel regisztráljuk, hogy egyházunk orgonája kita- 

karitása és hangolásának költségei fedezésére 

buzgó egyházi hivünk, Kölönte László, ki meg- 

előzöleg is többször tüntette ki magát az egyház 

iránt érzett meleg szeretetével, 50 frtot ajánlott 

fel. Buzgó vallásosságának eme ujabb bizonyitéka 

önmagában hordja a dicséretes elismerést. 

= szinészet. Miklósy szintársulata mulo szom- 

baton kezdette meg előadásait Kézdi-Vásárhelytt 

Szombaton ,„Válás után*, vasárnap ,Ingyenélők" 

hétfón „Nebántsvirág", kedden meg „Thurán 

Anna" ment, mindig csekély számu közönség 
előtt. Mi a társulat iránt nyilvánuló részvétlenség 
okát egészen a szokatlanul felemelt helyárakban 
keressük. Minálunk csak Bulyovszkyné meg 
Prielle Kornélia vendégszereplése alatt voltak a 

helyárak igy felemelve, s nem látjuk megokolva, 
hogy épen Miklósy ur társulata kezdi meg az 
évek során megszokott rendet megváltoztatni, 
mert azt az igazság erdekében konstatálnunk 
kell, hogy Miklósy ur társulata sem jobb, sem 
rosszabb a megelőző években itt járt társulatok- 

nál, s csupán a kitünően szervezett és betanitott 

zenekar az, melyet, mint kellemes ujdonságot, a 

társulat javára irhatunk. A társulat eddigi műkö- 

déséről általánosságban megemlékezve, el kell 

ismernünk, hogy ugy a műsor, mint az előadások 

teljesen megfelelnek az igényeknek, a nélkül, 

hogy a közönségnek különös oka volna helyben 
hagyni azt a sokat emlegetett ,ilyent itt nem 

láttak' kifejezést. O. 

- A helybeli önkéntes tüzoltóő-egyesület zenekara 
kedvező idő esetében a jövő vasárnap (folyó évi 
junius 2.) délután 4 órakor kezdődöleg a piaczon 
térzenét adand a következő műsorozattal: 1. Lö- 
vész-induló, ifj. Fahrbach Fülöptől. 2. Mária-polka 
francaise. 3. ,Schneeball-Ruadrille." Franczia né- 
gyes. Hasonnevü operette után ifj Fahrbach Fü- 
löptől. 4. Andalgó és friss. Csárdás. 5. Liebes-zau- 
ber. Polka mazur. 6. Rákóczy-induló. 

- A gyergyőszentmiklósi szegény tanulókat segé- 

lyező egyesület által folyó hó 25-én rendezett tár- 

sas-estély, válogatott, szépszámu közönség rész- 
vételével, igen jól sikerült. Étel- és italcsarnok 

volt felállitva a nagyteremben, hol szép hölgyeink 
odaadó buzgalommal teljesitették pinczérnői tisz- 

tüket. Az estély rendezői: Lázár Zakariásné, ifj. 
Kálmán Istvánné, ifj. Vákár Istvánné, Lázár Z. 
István és Bocsánczy István, fáradhatlan munkál- 
kodásukért, mely által az estély fényes sikerét 
biztositották, a közönség elismerését érdemelték 
ki. A közreműködő szép hölgyeket és a közönséget 
is köszönet illeti. A mulatság éjfél után 2 órakor 
ért véget. A legközelebbi társasestély junius 

6-án lesz. 

- Májalist rendezett a kovásznai dalárda vasár- 

nap. A mulatság kitünően sikerült. A tudósitás 

későn érkezvén, jövő számunkban fogjuk közölni. 

= Vizsgálat. Polyánból irják: A helybeli köz- 

ségi fiu- és leányiskola évi zárvizsgálata folyó hó 

25-én tartatott meg. A vizsgálatot, mely több 

szülő és érdeklődő jelenlétében folyt le, Fülöp 
Péter közs. biró ur vezette. A gyermekek dicsére- 
tet érdemlő feleletei szolgáljanak elismerésül a 
fáradságot nem kimélő és nagy ügybuzgalmat 
tanusitó tanitó uraknak. A vizsgálat végén Lázár 
Gábor ur vallásos képeket osztott szét a jó tanu- 

lók között. 
A Jözsef főherczeg balesetei. A „Nagyvárad" 

azt a hirt hozza, hogy József főherczeget Maros- 
Vásárhelyre való utazása közben balesetek érték, 
s a vonat, melyen utazott, kisiklott. Az emlitett 
lap hire így szól: „József főherczeggel, - mint 
értesitenek bennünket - a mult napokban M.- 
vásárhelyre történt utazása alkalmával több köny- 
nyen végzetessé válható baleset történt. Igy 
Nagyváradon, midőn a vasuti kocsiba akart 
szállani, alatta a hágcsó letörött. Erdélyben egy 
bika feküdt a sineken, melyet a vonat teljesen 



kiszállván, megtekintette a szétmarczangolt álla- 
tot. Visszajövet kisiklott a vonat, anélkül azon- 
ban, hogy valami nagyobb baj történt volna. 
Isten különös kegyelme őrködik a népszerü fő- 
herczeg utja felett is. 

- Az ezredév vége. A millenium megünneplésé- 
nek ügye ismét sürübb emlegetés tárgya. Leg- 
ujabban Beregvármegye közönsége intezett föl- 
terjesztést a kormányhoz, hogy a honfoglalás 
ezredéves ünnepének méltó megtartása érdekében 
országos mozgalmat inditson s más részről az ün- 
nepély időpontját határozottan jelölje meg. Bereg- 
megye e feliratát azzal a felhivással küldte meg 
Pestmegye közönségének, hogy mint az ország 
vezérmegyéje, szintén vegye kezébe az ügyets 
intézzen hasonló feliratot a kormányhoz. A megye 
vezérférfiai, hir szerint, közelebb erélyes mozgal- 
mat inditanak a millenium megünneplése iránt. 
- Az angol királynő csütörtökön töltötte be élete 

hetvenedik évét. E napot egész Angolország és az 
összes gyarmatok megünneplik. Az angol lapok 
lelkes czikkekben emlékeznek meg a nap jelentő- 
ségéről és büszkén mutatnak rá arra a haladásra, 
mely a királynő ötvenkét éves uralkodása alatt 
minden téren jelentkezett. Rámutatnak az óriási 
nagyobbodásra, melylyel az angol birtokok gya- 
rapodtak. Az angol királynő jogara alatt nem ke- 
vesebb, mint 320 millió ember él minden 
fajból és szinből. Az angolok át vannak hatva ha- 
talmuk tudatától, s e tudat teszi a királynő hetve- 
nedik születésnapját nagy nemzeti ünneppe. 

217-ik közlemény 
a háromszékmegyei , ERZSÉBET árvaleány-nevelő 
intézet javára Fotos község lakosai által tett szives 

adakozásokról. 

Fejér Antal 2 kr. Csiszér Gábor, Vitályos Károly, Ba- 
log József, Imreh Károly, Farkas Gergely 4-4 kr. Gáspár 
János 5 kr. Bene Károly, Ozsuk Lajos 10-10 kr. Imreh 
István 15 kr. Balasy Berti, Balasy Gyula, Bartha Anna 
20-20 kr. Baló József, Pál József, Imreh Dénes, Incze 
Gábor, Fejér György, Nagy Dénes 1-1 liter, Bende Sán- 
dor 2 liter, Magyarósi György 5 liter, Salati József i liter 
borsó, Balog József 1 liter, Balasy Gyula 4 liter, Vitélyos 
Géza 4 liter paszuly, Magyarosi György 2 koszoru hagy- 
ma, 20 liter zöldség. Ifj. Kovács Antal 30 kr. 

Fogadják a nemes szivü adakozók az árvák nevében ki- 
fejezett hálás köszönetünket. 

Kézdi-Vásárhely, 1889. május 20. 

Br. Szentkereszty Stephanie, 
elnök. 

Székely Málvin, 
jegyző. 

Magyar királyi államvasutak. 

Hivatalos árfolyamok a budapesti áru- és 
érték- tözsdén 

1889. május 28-án. 

Magyar aranyjáradék 60j)..... 
Magyar aranyjáradék 40/,.. 102.35 
Magy. papirjáradék 50j,.. 97.15 
Magyar vasuti kölcsön... 141.73 
M. keleti vasuti államkötv. I. kibocs. 100.- 
M. keleti vasuti államkötv. II. kibocs. - 
M. keleti vasuti államkötv,. III. , 
Magyar földtehermentesitésikötvény . 105.- 
M. földtehermentesit. kötv.záradékkal 105.- 
Temes-bánáti földteherm. kötvény 105.- 
Temes-bánáti földt. kötv. záradékkal 105.- 
Erdélyi földtehermentesitési kötvény 105.- 
Horvát-szlavon földteherment. kötv. 105.- 
Magyar szőlődézma-váltsági kötvény 99,765 
Magyar nyeremény-sorsjegykölcsön . 143.- 
Tiszaszabályozási és szegedi sorsjegy 128 50 
Osztrák járadék papirban .85.7 
Osztrák járadék ezüstben 86.25 
Osztrák járadék aranyban. 119.25 
1860. államsorsjegyek. 144.- 
Osztrák-magyar bankrészvény. 909.- 
Magyar hitelbank-részvényy. 317.76 
Osztrák hitelintézet-részvény . 308.75 
Ezüset.. 
Cs. és kir. arany. 6.53 
20 frankos arany 9.37 
Német birodalmi márka. 57.84 
London (2 havi váltókért) 118.50 
20 márka arany.. 11.54 

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos: 
Ifj. Dobay fános. 

po00000000 lell...... l............ 
000 .. ... 

ERTESITES. 
Tudomására hozatik a közönségnek, hogy 

a Szőcs József és neje tulajdonát képező in- 
gatlanokból az első árverés alkalmával nem 
keltek el, u. m. a város keleti részén a piacz- 
soron levő földszinti ház, a keleti és nyugoti 
kertmegetti 2 csürös, a város határán egy 19 
véka férejü szántó, egy luczernás kert, a tor- 

. pe000 ... .... 

oroszfalvi határon rétre menő lábban egy hold 
szántó, a szentléleki határon hosszuporond 
előtt 18 vékás kaszáló, az ozsdolai határon 
négy darab szántó. 

jai határon Érlábban egy féláll szántó, az 

A második árverezés junius 2-án va- 
sárnap délután 2 órától kezdve fog megtar- 
tatni takarékpénztár helyiségében, 
a hová a vásárolni szándékozókat tisztelettel 
hivja meg 

a takarékpénztár igazgatósága. 

.. 

Árverési hirdetmény. 
Gelencze községe tulajdonát képező Tőkés- 

ponk, Oroszpap-mezeje erdőrészleten a cserefn 
junius hó 2-án nyilt árverésen készpénz fize- 
tés mellett a többet igérőnek eladatik. 

László Imre, 
községi biró. 

Uj üzlet nyitás. 
Alulirt van szerencsém a n. érd. közönsé- 

get tisztelettel értesiteni, miszerint a helybeli 
piaczon egy 

női divat-, öltöny- és fehérnemü- 
üzletet 

a kereskedelmi törvényszékileg bejegyzett 

B. KERESZTESY 
czég alatt nyitottam Brassóban klastrom- 
utcza 11. sz. a. 
Továbbá támaszkodva az itt huzamos idő 

óta szerzett helybeli és vidéki ismeretségre, 
ugyszintén szakképzettségemre az üzlet min- 
den ágában, azon örvendetes biztositással, 
hogy a n. é. közönségnek minden évadra a 
legujabbat a legjutányosabb árak mellett 
hozni, szigoru feladatomnak tekinteni el nem 
mulasztom. - A nagyérdemü közönség szi- 
vélyes támogatását és becses látogatását kérve, 
vagyok 

alázatos mély tisztelettel 

EB. Keresztesy. 

Keleti vonal. 

ernetremnua. 
Érvényes 1888. junius hó I-től. PREDEAL-NAGY-VÁRAD. Érvényes 1888. junius hó I-től. 

Brassóból Bukarest felé a vegyes vonat indul délután 1 óra 55 perczkor. 

Héjasfalva . 
Székely-Keresztur 
Nagy-Galambfalva 
Bögöz . 

Székely-Udvarhely. 

Héjasf 

Sze- Sze- ; Vegyes Gyors- ; e Állomások a / mely: or Allomások vegyes maly- 
vonat vonat V0na 

(érk. Kis-Kapus (vendéglő, elágazás N.-Sze- (érk. i2121 Predeal (vendéglő).. mi banfelep. 10.5 
Erassó (vendégli)k ze =10] 710 Tövis (vendegl, eléna ai 10 18 Botfala....... , 138 7381 övis (vendéglő, elágazás Arad felé). tind. 1.51 147 
Földváirő.ő...... 4.56 7.47 Nagy-Enyeeree..tne.. 2.18 2.08 Mogyoróósó is802 Kocsárd (vendéglő, elágazás Maros-Vá: (érk. 304 248 
Apáczz:. .. " 5.837 8.14 sárhely felé) .(ind 3.14 2.53 
Köpeczz-:-..... 5.58 8.30 , , ; ; érk. 3.51 3.24 Azála......: 66078.86 Gyéres (elágazás Torda felé).. 401 396 
Alsó-Rákos..... 6.26 8.52 , (érk. 5b56 B.00 
Homoródódód b5 12 Felozvir (vendéslü) (ind. o3737 582 
Kacz:......... 7.16 9.25 NagyVárad (vendéglő) (érk. 11.04 11.04 8.42 
Bene... 7.39 9.45 gy g 
Erke,,, 803 000 (Gnd. 11.19 11.19 847 
Héjasfalva (elágazás Sz.-Udvarhely felé) 102 Budapest.. (érk. 10.00 6.383 155 

Segesvár (vendégiő) ri 918 1046 a AI foglalt számok az esti 6 órától 
Medgyes....... (ind. 1037 I11.47 eg m számitott éjjeli időt je- 

entik. 

indul reggel 6.45 Székely-Udvarhely 
. 7.40 Bögöz. . 

835 Nagy-Galambfalva 
9.02 Székely-Keresztur 

érkezik reggel 9.45 Héjasfalva 

alva -székelyudvarhelyi vasut. 
indul este 5.38 

. 6.22 
7ó 

745 
érkezik este 8.46 

Nyomatott Szabó Albertnél Kézdi-Vásárhelytt. 


